

№ 5. СЕН. 1968.

г. Москва

Газета № .

СЕЗОН, ОТКРОЙСЯ! ТЕАТР УЖ ПОЛОН

Столичная афиша блистает долгожданными словами: «Открытие сезона». Академический театр имени Моссовета и «Современник» — ЗАВТРА. Имени К. С. Станиславского — СЕДЬМОГО, В СУББОТУ. ВО ВТОРНИК, 10-го — ТЮЗ. А дальше — вахтанговцы, Театр Советской Армии, имени Ермоловой... Уже распахнули двери

ВЧЕРА открылся новый сезон в Центральном детском театре. Директор его, президент Международной ассоциации театров для детей и юношества К. Шах-Азизов рассказывает:

— «Первый звонок» нового сезона! Для нас он особенно ответственный. Приближается 50-летие комсомола, скоро все прогрессивное человечество будет отмечать

МХАТ, Театр на Таганке, Театр эстрады. Начались гастроли «Берлинер ансамбля», Ленинградского академического театра комедии.

С новым театральным годом, любители искусства, москвичи и их гости со всех концов земли советской!

великую ленинскую дату. Наша основная постановка в наступающем сезоне — «Удивительный год» М. Прилежаевой. Почти два года мы работаем с писательницей над пьесой по мотивам одноименной повести. Это произведение о Ленине в Шушенском, когда он продумывал программу партии, когда созрела мысль об издании «Искры».

Работает театр также над новой

пьесой «Девочка и апрель» Т. Ян — лирическом повествовании о первой любви. Продолжается многолетняя творческая дружба с А. Хмеликом: репетируем его комедию «Жил-был тимуровец Лаптев».

Этот сезон мы начинаем вместе с новым главным режиссером, народным артистом РСФСР В. Дудиным, который еще в 1938—1943 гг. возглавлял наш театр. Сейчас В. Дудин ставит спектакль для самых маленьких — «Карусель» — три одноактные сказки С. Маршака. А открылись мы премьерой «Тили-тили-тесто» — спектаклем дебютантов: молодого ленинградского автора Р. Каца, режиссера И. Рутберга, художника А. Шварца, композитора М. Дунаевского.

В октябре наш театр отправится в Болгарию для участия в Международном фестивале детских театров.